

Spécialiste de l'inox.

Mobilier Hygiène Contenants

PATERE INOX

Construction très robuste, tout inox 304L



Pratique et hygiénique

- ▶ Patère tout inox 304L.
- ▶ Avec 1, 2, 3, 4 ou 5 portants pliés en partie supérieure et inférieure.
- ▶ Plaque inox épaisseur 3 mm.
- ▶ Entièrement modulable: fabrication sur mesure.

Entièrement modulable : Possibilité de fabrication sur mesure

Réf.	Désignation
HA46 901	Patère inox 1 portant
HA46 902	Patère inox 2 portants
HA46 903	Patère inox 3 portants
HA46 904	Patère inox 4 portants
HA46 905	Patère inox 5 portants

RETROUVEZ TOUTE LA GAMME HYGINOX SUR : WWW.HYGINOX.COM

676 route des Lacs, PAE des Jourdies 74 800 SAINT PIERRE EN FAUCIGNY E-MAIL: info@hyginox.com

TEL: 04.50.25.07.54 FAX: 04.50.25.07.32